
Протокол №57
засідання постійної депутатської комісії міської ради з питань фінансів, 

бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та
міжнародного співробітництва

від 18 жовтня 2024 року м.Мала Виска

Присутні: Голова комісі - Бровченко Олександр Дмитрович 
Заступник голови комісії - Підгорний Олег Михайлович 
Члени комісії - Піньковський Сергій Олегович

Щербак Василь Васильович

Відсутні: Зелюнко Олександр Францович 
Ткаченко Віктор Анатолійович 
Кравченко-Бобринець Світлана Григорівна

Порядок денний: /Г /Р

1. Про передачу субвенції з місцевогобюджету державному бюджету на 
виконання програм соціально -економічного розвитку регіонів.

По даному питанню слухали начальника фінансового управління Похилу Л.В.

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити передачу субвенції з 
місцевогобюджету державному бюджету на виконання програм соціально - 
економічного розвитку регіонів.

2. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.12.2023року № 1851 «Про 
бюджет Маловисківської міської територіальної громади на 2024 рік».

По даному питанню слухали начальника фінансового управління Похилу Л.В.
В обговоренні взяли участь члени комісії. Деякі питання не були готові до 
голосування. Відділу освіти доручено провести обрахунки по ремонту укриття 
в ЗДО «Веселка» та надати матеріали на розгляд засідання комісії на 09.30 
24.10.2024 року. Майже всі пункти змін підтримані депутатами та внесено 
пропозиції змін, викладені в таблиці:
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Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити зміни до рішення
міської ради від 28.12.2023року № 1851 «Про бюджет Маловисківської міської 
територіальної громади на 2024 рік» з рекомендаціями комісії.

3. Про звіт про виконання бюджету Маловисківської міської територіальної 
громади за січень-вересень 2024 року.

По даному питанню слухали начальника фінансового управління Похилу Л.В. 

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити звіт про виконання 
бюджетуМаловисківської міської територіальної громади за січень-вересень 
2024 року.

4. Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, 
транспортування, постачання та послуги з постачання теплової 
енергії на опалювальний період 2024-2025 року ТОВ «УТЕ» .

По даному питанню слухали юриста відділу освіти, молоді та спорту Путніка 
І.В.
Голосували: 4 - «за»



Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити тарифи на теплову 
енергію, її виробництво,транспортування, постачання та послуги з постачання 
теплової енергії на опалювальний період 2024-2025 року ТОВ «УТЕ» .

5. Про перейменування Маловисківської мистецької школи на Маловисківську 
школу мистецтв.

По данРму питанню слухали заступника міського голови Жовтило А.В. 

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити перейменування 
Маловисківської мистецької школи на Маловисківську школу мистецтв.

6. Про затвердження Програми «Поліцейський офіцер громади» 
Маловисківської міської територіальної громади на 2023 -  2025 роки в новій 
редакції.

По даному питанню слухали секретаря ради Постолюк Л.А.

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити Програму 
«Поліцейський офіцер громади» Маловисківської міської територіальної 
громади на 2023 -  2025 роки в новій редакції .

7. Про зміни до програми розвитку освіти на 2024-2026 роки.

По даному питанню слухали начальника відділу освіти, молоді та спорту 
Гончарову А.В. В обговоренні взяли участь члени комісії.

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити зміни до програми 
розвитку освіти на 2024-2026 роки.

8. Про постановку на балансовий облік майна, отриманого в рамках гранту.

По даному питанню слухали начальника відділі соціально-економічного 
розвитку Федоренко Г.В.

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити постановку на 
балансовий облік майна, отриманого в рамках гранту.

9. Про звіт щодо реалізації проекту «Безпечна дорога до школи» в рамках 
отриманого гранту.

По даному питанню слухали начальника відділі соціально-економічного 
розвитку Федоренко Г.В.



Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити звіт щодо реалізації 
проекту «Безпечна дорога до школи» в рамках отриманого гранту.
10. Про внесення змін до Програми фінансового забезпечення представницьких 
витрат та інших заходів, пов’язаних з діяльністю Маловисківської міської ради 
на 2024-2026 роки.

По даному питанню слухали заступника міського голови Жовтило А.В., яка 
озвучила про наміри придбання новорічних подарунків для всіх дітей нашої 
громади, для чого виникла необхідність внесення змін до програми.

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити внести зміни до 
Програми фінансового забезпечення представницьких витрат та інших заходів, 
пов’язаних з діяльністю Маловисківської міської ради на 2024-2026 роки.

11. Про затвердження Програми розвитку КП Маловисківський центр надання 
соціальних послуг на 2025-2027 роки.

По даному питанню слухали директора КП Маловисківський центр надання 
соціальних послуг Хмару 1.1.

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити Програму розвитку 
КП Маловисківський центр надання соціальних послуг на 2025-2027 роки.

12. Про внесення змін до Програми підтримки та розвитку вторинної 
медичної допомоги у Маловисківській міській територіальній громаді на 2024- 
2026 роки.

По даному питанню слухали заступника головного лікаря Бушко О.В. 

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити зміни до Програми 
підтримки та розвитку вторинної медичної допомоги у Маловисківській міській 
територіальній громаді на 2024-2026 роки.

13. Про затвердження в новій редакції структури КПП «Маловисківська 
лікарня» Маловисківської міської ради Новоукраїнського району 
Кіровоградської області.

По даному питанню слухали заступника головного лікаря Бушко О.В.

Голосували: 4 - «за»



Ухвалили; рекомендувати сесії міської ради затвердити в новій редакції 
структури КНП «Маловисківська лікарня» Маловисківської міської ради 
Новоукраїнського району Кіровоградської області.

Голова постійної депутатської комісії 
міської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва

Рйш Бровченко О.Д.


